
2Pa kapitola 16.

[1] V třicátém šestém roce Ásova kralování vytáhl Baeša, král izraelský, proti Judsku. Vystavěl Rámu, aby zabránil judskému králi Ásovi vycházet a
vcházet. [2] Ása tehdy vynesl z pokladů domu Hospodinova a domu královského zlato a stříbro a poslal je Ben-hadadovi, králi aramejskému, který
sídlil v Damašku, se vzkazem: [3] "Máme spolu smlouvu. Měli ji i můj otec a tvůj otec. Zde ti posílám stříbro a zlato. Nuže, zruš svou smlouvu s
izraelským králem Baešou, ať ode mne odtáhne." [4] Ben-hadad krále Ásu uposlechl a poslal velitele se svými vojsky proti izraelským městům. Vybili
Ijón, Dan, Ábel-majim a všechna města skladů v kmeni Neftalí. [5] Když to Baeša uslyšel, přestal stavět Rámu a své dílo přerušil. [6] Král Ása sebral
celé Judsko, aby z Rámy odnášeli kámen a dřevo, z nichž stavěl Baeša, a vystavěl z toho Gebu a Mispu. [7] V té době přišel k judskému králi Ásovi
Chananí, vidoucí, a řekl mu: "Poněvadž jsi hledal oporu u krále aramejského a neopíráš se o Hospodina, svého Boha, vymkla se ti vojska krále
aramejského z ruky. [8] Což neměli Kúšijci a Lúbijci početné vojsko, obrovské množství vozů a jezdců? Když jsi však hledal oporu u Hospodina, dal ti
je do rukou. [9] Neboť oči Hospodinovy obzírají celou zemi, takže se mohou vzchopit ti, jejichž srdce je cele při něm. Ale v této věci jsi jednal jako
pomatenec, a od nynějska budeš muset válčit." [10] Ása se na vidoucího rozlítil a dal ho vsadit do žaláře; tak ho ta věc rozzuřila. V oné době Ása
ukřivdil mnohým z lidu. [11] Hle, o příbězích Ásových, prvních i posledních, se píše dále v Knize králů judských a izraelských. [12] V třicátém devátém
roce svého kralování onemocněl Ása přetěžkou nemocí nohou. Ale ani ve své nemoci se nedotazoval Hospodina, nýbrž vyhledal jen lékaře. [13] I
ulehl Ása ke svým otcům a zemřel v jednačtyřicátém roce svého kralování. [14] Pohřbili ho v jeho hrobce, kterou si dal vytesat v Městě Davidově;
uložili ho na lůžko plné balzámů a dovedně připravených mastí a zapálili mu převeliký oheň. 
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